

Ежегодно интенсивность движения транспорта на дорогах возрастает, а вместе с этим увеличивается и количество дорожно-транспортных происшествий. Особую тревогу вызывает рост числа пострадавших детей, поэтому важную роль в предупреждении травматизма на дорогах играет ознакомление детей дошкольного возраста с правилами дорожного движения.

В рамках Всемирного Дня Памяти жертв дорожно-транспортных происшествий в группах детского сада прошли мероприятия, посвященные этой дате. Проведены тематические беседы о правилах дорожного движения: «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице» А также дети под руководством воспитателей создали плакаты с изображением сердца, контур которого сложен из нарисованных или вырезанных из цветной бумаги детских ладошек. В центре получившегося сердца взрослые написали слоган акции - "Жизнь без ДТП".

